Arquitecturas Avanzadas

Examen de Junio (16/6/99). Problemas

En esta parte se permiten todo tipo de apuntes y libros. El tiempo para la realización del problema es de 1h y 10 minutos. El problema es único y vale 3 puntos.

1.- Dado el siguiente código en FORTRAN


do 10
i=1,n




A(i) = A(i) + B(i)




B(i) = x * B(i)

10
continue
y los siguientes datos referidos a un procesador DLXV:

Frecuencia del reloj
80
MHz

MVL (maximun vector length)
64

Tiempo de arranque de la carga y almacenamiento
12
ciclos

Tiempo de arranque de la multiplicación y división
7
ciclos

Tiempo de arranque de la suma
6
ciclos

Tiempo de bucle
15
ciclos

Suponer inicialmente que se permite un único encadenamiento de instrucciones por convoy, y que siempre que se puedan paralelizar o encadenar instrucciones se debe hacer. También se supondrá que existe un único cauce a memoria, y que los registros vectoriales pueden tener varios de lectura.

Contestar a las siguientes preguntas:

1. Escribir el mejor código vectorial de DLXV para la parte interior del bucle. Suponer que x está en F0 y que las direcciones de A y B están en Ra y Rb respectivamente.

2. Calcular el tiempo total para este bucle (T100). ¿Cuál es la velocidad en MFLOP para el bucle (R100)?

3. Tiene dos apartados:

a) Calcular R( para este bucle.

b) Calcular N1/2 para este bucle.

4. Suponer que DLXV tiene dos canales de acceso con memoria (indistintamente de escritura y lectura). Escribir el código vectorial que aprovecha este segundo canal.

5. Calcular T100 y R100 considerando los dos canales a memoria.

Todos los apartados tienen la misma puntuación.

